

Администрация Боровичского муниципального района

Антинаркотическая комиссия Боровичского муниципального района

ПРОТОКОЛ № 1

02.02.2018 года

Присутствовали:

Швагирев И.Ю.- Глава Боровичского муниципального района, председатель комиссии;

Гетманова С.Ю. –секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Бойцова А.Ф., Рябова Е.Ю., Демьянов А.В., Кудравец Л.Я., Ефимова З. В.,
Залужная М.Н., Иванова Е.С., Калинина М.А., Клишина Л.А., Коновалова
О.В. Ларионова О.А., Малая И.А., Милютина Н.А., Маслова М.Н.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Оперативная информация о наркологической ситуации на территории Боровичского муниципального района за 2017 год.

2. О решении антинаркотической комиссии Новгородской области от 19.12.2017 года

По первому вопросу слушали:

Клишину Л.А., которая сообщила информацию о наркологической ситуации в Боровичском районе за 2017 году.

За прошлый год наркологической службой диспансера принято 20000 человек. Количество потребителей ПАВ впервые поставленных в районе следующие: с диагнозом алкогольный психоз- 72 человека, хронический алкоголизм- 53 человека, наркомания- 4 человека токсикомания- нет.

Людмила Алексеевна отметила, что заболеваемость наркологическими расстройствами в 2017 году на 100тыс. человек снизилась на 32,9 %, по алкоголизму- снижение составило на 31,3%, но она выше областных показателей на 23 %. Уровень болезненности также продолжает снижаться.

Контингенты наркологических больных на протяжении последних лет остаются практически одинаковыми и составляют 1,8 от населения района. Проведено профосмотров учащихся врачами- наркологами- 819 человек, план 1267 человек.

Количество административных правонарушений связанных с потреблением ПАВ: в алкогольном опьянении- 1741 человек (снижение на 35,4%), в наркотическом опьянении-49 человек, снижение на 12,5 %. (Справка о наркологической ситуации ГОБУЗ «БПНД» прилагается).

Демьянов А.В. сообщил информацию об итогах оперативно-служебной деятельности отдела по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России «Боровичский». Всего в 2016 году на территории Боровичского района

выявлено 89 преступления связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ. В суд направлено 46 уголовных дел, из них 27 уголовных дел относятся к категории тяжких и особо тяжких преступлений. Данные дела возбуждены в отношении 14 граждан. 20 уголовных дел, относящихся к категории средней тяжести в отношении 17 граждан. Боровичским МО СУ СК РФ по Новгородской области в суд направлено 3 УД по линии незаконного оборота наркотико, 2 из которых в отношении несовершеннолетнего. (Справка МО МВД России «Боровичский» прилагается).

По второму вопросу слушали:

Гетманову С.Ю., которая проинформировала членов комиссии о решении антинаркотической комиссии новгородской области от 19.12.2017 года, акцентировав внимание на рекомендации областной комиссии в отношении Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Новгородской области в части проведения анализа решений мировых судов и при необходимости обращения в Новгородский областной суд о необходимости обратить внимание мировых судей на наличие следующих положение:

Указание конкретного срока, с которого лицо обязано приступить к исполнению возложенной на него обязанности по прохождению курса освобождения от наркозависимости, указания конкретного специализированного наркологического учреждения в которое наркопотребитель обязан обратиться ии возложения на наркозависимое лицо обязанности по прохождению курса освобождения от наркозависимости.

В соответствии с данным решением областной комиссии члены комиссии обсудили вопрос проведения конкурса социальных рекламных материалов по пропаганде здорового образа жизни и профилактики негативных явлений в молодежной среде.

Также члены комиссии обсудили план мероприятий на 2018 год.

**Глава Боровичского
муниципального района**

Секретарь комиссии

И.Ю. Швагирев

С.Ю. Гетманова

Администрация Боровичского муниципального района
Антинаркотическая комиссия Боровичского муниципального района

РЕШЕНИЕ

Заслушав и обсудив оперативную информацию о наркологической ситуации на территории Боровичского муниципального района и о решении антинаркотической комиссии Новгородской области от 19.12.207 года

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать всем заинтересованным службам и ведомствам продолжить работу по профилактике негативных явлений среди жителей муниципального района.
3. Рекомендовать комитету образования и молодежной политики Администрации Боровичского муниципального района совместно с ММУ «Молодежный центр им. В.Н. Огоночкова» рассмотреть возможность проведения конкурса социальной рекламы по пропаганде здорового образа жизни и профилактики негативных явлений в молодежной среде.

Срок до 1 марта 2018 года.

4. Рекомендовать членам комиссии представить свои предложения в план мероприятий по противодействию наркомании и зависимости от других психоактивных веществ в Боровичском муниципальном районе на 2018 год.

Срок до 06.02.2018 года

5. Рекомендовать секретарю комиссии при составлении отчета о проведении социально-профилактических осмотров подростков учитывать данные профосмотров средне-профессиональных образовательных учреждений, расположенных на территории Боровичского района.

**Глава Боровичского
муниципального района**

Секретарь комиссии

И.Ю. Швагирев

С.Ю. Гетманова